

**Kategorija:** Čarape

## Čarape za celo telo S-L veličine

**Šifra proizvoda:** PENTH00007

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu mode za odrasle, postoji određeni osećaj luksuza i zavodljivosti koji se može pronaći samo u visokokvalitetnim komadima. Otkrijte taj osećaj sa našim **Čarapama za celo telo S-L veličine**, koje donose jedinstvenu kombinaciju elegancije i udobnosti. Izrađene od najfinijeg crnog najlona, ove čarape kreirane su da istaknu vašu figuru i pruže vam neodoljivu privlačnost u svakoj prilici. Bez obzira da li se pripremate za poseban večer ili želite da započnete dan sa dodatkom samopouzdanja, **Čarape za celo telo S-L veličine** su savršen izbor.

Kao brend poznat po inovativnom pristupu i kvalitetu, Penthouse donosi proizvod koji ne samo da izgleda fantastično, već se i izuzetno nosi. Sa težinom od svega 0.11 kg, ovi komadi su prozirni, čime pružaju dodatnu udobnost i slobodu pokreta. Bez obzira na vašu aktivnost, ove čarape će ostati na mestu, laskajući svakom oblinu vašeg tela. Savršeni su za večernje izlaske, a i kao intiman detalj za posebne trenutke sa partnerom.

Pronađite inspiraciju u svojoj garderobi sa **Čarapama za celo telo S-L veličine**. Njihova klasična crna boja je svestrana i može se lako kombinovati sa različitim odevnim kombinacijama. Ove čarape su idealan način da dodate dodatni sloj sofisticiranosti vašem stilu. Pokažite svoj jedinstveni ukus i privlačnost bez obzira na to gde se nalazite. Njihova sposobnost da se prilagode svakom telu čini ih neizostavnim komadom u ormaru svake moderne žene.

Kupovina ovih čarapa ne znači samo sticanje novog modnog komada, već i ulaganje u svoje samopouzdanje i senzualnost. Zamislite sebe u ovim zavodljivim čarapama, kako zračite samopouzdanjem dok osvajate sve poglede u prostoriji. Uz diskretnu dostavu koju nudimo, vaša kupovina može ostati tajna, a vi se možete posvetiti onome što je zaista važno - uživanju u svakom trenutku.

Neka **Čarape za celo telo S-L veličine** postanu vaš novi omiljeni komad. Njihova jedinstvena

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

konstrukcija obezbeđuje potpuni komfor, a istovremeno naglašava vašu ženstvenost. Uživajte u udobnosti dok izgledate izvanredno. Ove čarape mogu biti savršen poklon i za vas i za nekoga ko vam je važan. Iznenadite svog partnera ili priuštite sebi nešto posebno, jer zaslužujete najbolje.

Ne propustite priliku da unapredite svoj stil i doživite transformaciju u svetu mode za odrasle. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte jednostavnu i brzu kupovinu. Imajte na umu da je vaša udobnost naša prioritet, a diskretnu dostavu dostavljamo sa posebnom pažnjom. Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili čari naših proizvoda. Učinite prvi korak ka nezaboravnom iskustvu i postupite odmah - vaša kolekcija čarapa nikada neće biti potpuna bez **Čarapa za celo telo S-L veličine**. Dozvolite sebi da zasijate u najboljem svetlu!

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S-L veličine PENTH00007
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005249
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------